

INFORMATIVA EMITTENTI N. 083/10

Data: 04/08/2010

Ora: 15:43

Mittente: Unicredit S.p.A.

Oggetto: Comunicato UniCredit S.p.A.

Testo: da pagina seguente



Fusione per incorporazione in UniCredit S.p.A. di UniCredit Partecipazioni S.r.I. Comunicato ai sensi dell'art. 70, comma 5, lettera c) del Regolamento Consob 11971/99

In data odierna è stata messa a disposizione del pubblico, ai sensi dell'art. 70, comma 5, lettera c) del Regolamento Consob 11971/99, la deliberazione di approvazione della fusione per incorporazione in UniCredit S.p.A. di UniCredit Partecipazioni S.r.I., assunta dal Consiglio di Amministrazione di UniCredit S.p.A. del 3 agosto u.s. ai sensi dell'art. 2505, comma 2, del Codice Civile e dell'art. 23 dello statuto sociale.

Contestualmente, tale deliberazione è stata depositata per l'iscrizione nel Registro delle Imprese.

Detto documento è stato pubblicato sul sito internet di UniCredit S.p.A. al seguente indirizzo: http://www.unicreditgroup.eu nella sezione Governance, Operazioni societarie di fusione.

Milano, 4 agosto 2010

Contatti:

Media Relations: Tel. +39 02 88628236; e-mail: MediaRelations@unicreditgroup.eu

Investor Relations: Tel. + 39 02 88628715; e-mail: InvestorRelations@unicreditgroup.eu



Merger into UniCredit S.p.A. of UniCredit Partecipazioni S.r.l.

Press release pursuant to section 70, paragraph 5, lett. c) of Consob Regulation n 11971/99

In relation with the merger into UniCredit S.p.A. of UniCredit Partecipazioni S.r.l., the resolution herewith connected taken by UniCredit Board on August 3, 2010 pursuant to Section 2505, paragraph 2, of the Italian Civil Code and to Section 23 of the Articles of Association, has been put today at the disposal of the public as set forth by section 70, paragraph 5, lett. c) of Consob regulation n 11971/99.

The resolution has been immediately filed to be registered with the Trade Register.

This resolution has also been published on the web site http://www.unicreditgroup.eu, in the section Governance, Corporate merger transactions.

Milan, 4 August 2010.

Enquiries:

Media Relations: Tel. +39 02 88628236; e-mail: MediaRelations@unicreditgroup.eu

Investor Relations: Tel. + 39 02 88628715; e-mail: lnvestorRelations@unicreditgroup.eu